Итоги работы администрации

МО Заречный сельсовет Ташлинского района Оренбургской области

за 2014 год.

За отчетный период администрация Заречного сельсовета строила свою работу в соответствии с законодательством Российской Федерации, Оренбургской области, Распоряжениями, Постановлениями, Указами Губернатора Оренбургской области, Постановлениями Правительства области, решениями Совета депутатов муниципального образования Заречный сельсовет, Уставом муниципального образования Заречный сельсовет.

Работа администрации планировалась поквартально. Еженедельно проводились аппаратные совещания с приглашением руководителей организаций и учреждений

За 2014 год в администрацию сельсовета поступило 90 устных обращений граждан. Администрацией сельсовета в 2014 году получено из разных органов и управлений 387 документов, которые были рассмотрены главой администрации сельсовета и доведены до исполнителей. А всего администрацией в 2014 году было зарегистрировано и разослано 1176 входящей и исходящей корреспонденции. 

Основным направлением деятельности администрации была реализация приоритетных национальных проектов на территории сельсовета.

В системе общего среднего образования села функционирует 1 общеобразовательная школа, в которой обучаются 51 учеников. На территории села работает детский сад «Теремок», 22 ребенка ежедневно посещают дет. сад. Детский сад оборудован всем необходимым. Вышеуказанные учреждения полностью укомплектованы кадрами. Школа обеспечена компьютерной техникой, учебным оборудованием, оргтехникой.

За время летних каникул 01.06. – 21.07. 2014 в школе работает лагерь «Улыбка», лагерь дневного пребывания, отдохнуло более 30 детей. В СДК во время летних каникул с июня по август 2014г работала досуговая площадка «Солнышко» работало 3 кружка «Арегами», «Лепка из соленого теста», «Вязание», отдохнуло 30 ребенка.

Учреждения культуры по-прежнему играют ведущую роль в создании условий для удовлетворения духовно-эстетических потребностей людей, для всестороннего развития личности, что особенно значимо для подрастающего поколения. На территории функционирует 2 учреждения: Дом культуры, библиотека. Было проведено 156 мероприятий разного направления, в том числе 42 детских, 16 взрослых и 98 танцевальных дискотек. 

В летний период был организован вывоз навоза от личных подворий, подготовка объектов и документации к отопительному сезону.

В течении года регулярно проводились собрания граждан, на которых обсуждались вопросы благоустройства территории, пожарной безопасности, вопросы пастьбы личного скота, о мерах по борьбе бешенством.

В течение года администрацией муниципального образования Заречный сельсовет принято: 103 постановления по основной деятельности, 21 распоряжения по личному составу.

Работали общественные организации:

Совет ветеранов, комиссия по делам несовершеннолетних, женсовет. Эти общественные структуры ведут работу с семьями, в том числе многодетными, неполными, малоимущими, взаимодействуют с родительским комитетом школы, СДК, участвуют в межведомственных профилактических операциях «Подросток», «Помоги ребенку». 

В 2014 году в бюджет муниципального образования Заречный сельсовет поступили доходы в сумме 3713,6 тыс. рублей, при годовых назначениях 3835,7 тыс рублей. Процент выполнения поступления доходов составил: 96,82%.

в том числе:

- налоговые доходы и неналоговые доходы поступили в сумме 796,1 тыс. рублей, при годовых назначениях 918,2 тыс. рублей, что составляет 86,70%;

- доходы от собственности поступили в сумме 169,8 тыс. рублей, при годовых назначениях 169,7 тыс. рублей, что составляет 100,07%;

- безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации поступили в сумме 2917,5 тыс. рублей, при годовых назначениях 2917,5 тыс. рублей, что составляет 100%.

План на доходы физических лиц выполнен на 99,45%, фактически поступило 240,9 тыс. рублей при годовых назначениях 242,3 тыс. рублей.

План по акцизам по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации выполнен на 74,16%, при годовых назначения 231,5 тыс. рублей, поступило 171,7 тыс. рублей, акцизы не поступили в полном объеме.

План по налогу на имущество выполнен на 58,38%, при годовых назначениях 6,0 тыс. рублей, фактически поступило 3,5 тыс.рублей, план не выполнен ввиду отсутствия денежных средств у налогоплательщиков;

План на земельный налог выполнен на 75,70%, при годовых назначениях 265,0 тыс. рублей, фактическое поступление составило 200,6 тыс. рублей, отсутствие денежных средств у налогоплательщиков, а также неизвестная информация о месте нахождения налогоплательщиков, которые находятся за пределами региона.

План по сбору государственной пошлины перевыполнен, выполнение составило 268%, при годовых назначениях 3,0 тыс. рублей, фактически поступило 8,0 тыс. рублей. Перевыполнение ввиду того, что нотариальных действий совершено больше, чем прогнозировалось. 

План по поступлению доходов, получаемых, в виде арендной платы за земельные участки в 2014 году выполнен на 91,83%, фактически поступило 123,9 тыс. рублей, при годовых назначениях 135,0 тыс. рублей, с/х производитель не заплатил налог за 4 квартал.

План по доходам от сдачи в аренду имущества перевыполнен, при годовых назначениях 34,7 тыс. рублей поступило 45,8 тыс. рублей, что составило 132,13% выполнения, перевыполнение сложилось ввиду того, что ООО «Тепло» перечислено арендную плату за 2013 год.

Доходы от продажи земельных участков не поступали, ввиду отсутствия сделок по продаже участков, прогнозировалось 700,00 рублей

Поступили штрафы в сумме 1,5 тыс. рублей, годовые назначения не прогнозировались.

План по дотации поселениям на выравнивание бюджетной обеспеченности выполнен на 100% поступило 1546,0 тыс.рублей, по плану 1546,0 тыс. рублей.

Субвенции на государственную регистрацию актов гражданского состояния и на осуществление первичного воинского учета поступили в полном объеме 33,9 тыс. рублей.

Субсидии бюджетам поселения на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности (на Ген.план и Правила землепользования и застройки) поступили в полном объеме 1110,0 тыс. рублей, выполнение составило 100%.

Субсидии бюджетам бюджетной системы Российской Федерации (межбюджетные субсидии) также поступили в полном объеме 100%, 127,6 тыс. рублей.

Межбюджетные трансферты для дополнительных расходов за счет резервного фонда администрации Ташлинского района поступили в полном объеме в сумме 100,0 тыс. рублей.

Исполнение бюджета по расходам в 2014 году в основном направлено оплату работ и услуг, на содержание аппарата, прочие расходы, увеличение стоимости основных средств и материальных запасов.

В 2014 году расходы составили 3777,9 тыс. рублей, при годовых назначениях 3851,7 тыс. рублей, процент исполнения составил 98,08%.

В основном средства расходовались на реализацию принятых на 2014 год муниципальных программ:

Так на реализацию муниципальной программы «Развитие системы Гражданской обороны, пожарной безопасности, защиты населения от чрезвычайных ситуаций и снижения риской их возникновения на территории Заречного сельского поселения на 2014-2020 гг» израсходовано 1,4 тыс.руб, при плане 1,4 тыс.рублей;

на реализацию муниципальной программы «Развитие градорегулирования муниципального образования Заречный сельсовет Ташлинского района на 2013-2015 годы» израсходовано 1182,5 тыс. рублей, по плану 1182,5 тыс.рублей, запланированные мероприятия выполнены. На подготовку Генерального плана и Правил землепользования застройки с областного бюджета поступили средства в сумме 1110,0 тыс. рублей;

на реализацию муниципальной программы «Благоустройство на территории муниципального образования Заречный сельсовет Ташлинского района Оренбургской области на 2014-2020 гг» при назначениях 65,2 тыс. рублей, фактически израсходовано 65,2 тыс. рублей, в том числе: 

на уличное освещение 15,2 тыс.рублей согласно заключенного договора с ООО «МРСК-Волги» на техническое обслуживание уличного освещения, приобретения ламп ДРЛ для оснащения уличного освещения в сумме 4,8 тыс.рублей,

на содержание мест захоронения приобретены строительные материалы на сумму 39,9 тыс. рублей, отремонтировано кладбище с. Заречное,

на прочие мероприятия благоустройства средства израсходованы согласно заключенного договора на приобретение рекламного щита в сумме 5,9 тыс.рублей, который установлен на территории поселения.

На реализацию муниципальной программы «Развитие культуры в муниципальном образовании Заречный сельсовет Ташлинского района Оренбургской области на 2014-2016гг» израсходовано 1776,1 тыс.рублей, при плане 1776,1 тыс.рублей, в основном составляют расходы на оплату труда работников культуры, на оплату работ и услуг, прочие расходы, увеличение стоимости материальных запасов, проведение культурно-массовых мероприятий.

В 2014 году был заключен договор с ООО «Тепло» на поставку тепловой энергии, и было перечислено 407,5 тыс.рублей, в ОАО «ЭнергоПлюс» за эл.энергию было перечислено 78,8 тыс.рублей, согласно заключенного договора. В отчетном году были установлены входные пластиковые двери в здании Дома культуры, стоимость которых составляет 46,1 тыс.рублей, установлена железная калитка в Доме культуры стоимостью 36,1 тыс.рублей.

На мероприятия по содержанию внутрипоселковых дорог израсходовано 158,7 тыс. рублей, средства использовались согласно поступления акциз, из них: на очистку внутрипоселковых дорог от снега 49,9 тыс.рублей, согласно заключенного договора с ООО МТС АК «Ташлинский», также оформлены в собственность (11 дорог )дороги на сумму 62,2 тыс. рублей.

На мероприятия социальной политике денежные средства поступили с резервного фонда администрации Ташлинского района, средства использовались строго по назначению оказана материальная помощь пострадавшим при пожаре. 

Село Заречное связано автобусным сообщением с райцентром, рейс «Заречное – Ташла» осуществляет ММПП ЖКХ, который открыт 3 раза в неделю: понедельник, среда, пятница. Открыт маршрут «Заречное - Оренбург» который выполняет частный предприниматель на «Газеле». 

Большое внимание уделялось повышению эффективности работы Совета депутатов. На заседаниях Совета депутатов подготовлено и рассмотрено 36 вопросов. 

Для подготовки вопросов на заседание Совета создавались комиссии из числа депутатов, специалистов различных отраслей, активное участие принимали члены постоянных комиссий. 

В течение года депутаты обсуждали важные, перспективного характера вопросы.

Особое место в работе Совета занимают 2 постоянные комиссии. С их участием на заседание Совета подготавливалось множество вопросов. 

В целях повышения ответственности депутатов Совета перед избирателями организована их работа в избирательных округах. Определено место и время приема граждан (избирателей). 

Администрация сельсовета, Совет депутатов видят и понимают, что в 2015 году предстоит сосредоточить усилия над реализацией приоритетных национальных проектов, продолжить работу по развитию социально- экономического состояния территории, повышению благосостояния жителей села.
