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    Об отчете главы  администрации 

 Заречного сельсовета по итогам
работы  за 2013 год.
     Заслушав и обсудив отчет главы администрации сельсовета об итогах работы администрации Заречного сельсовета за 2013 год, Совет депутатов отмечает, администрация сельсовета строила свою работу  в соответствии с действующим законодательством РФ, Оренбургской области, Распоряжениями, Постановлениями и Указами Губернатора Оренбургской области, Постановлениями  Правительства области, решениями Совета депутатов муниципального образования  Заречный сельсовет, Уставом  муниципального образования  Заречный сельсовет. 

      Учитывая вышеизложенное,  Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Утвердить отчет главы администрации Заречного сельсовета об итогах работы администрации муниципального образования Заречный сельсовет за 2013 год.

              2. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования.

Глава муниципального образования

Заречный сельсовет  -

Председатель Совета Депутатов                                                   В.А.Евенко

Разослано: администрации района, прокурору района, постоянным комиссиям Совета депутатов.                                                                                                              

          Приложение

к решению Совета депутатов

                                                                                    от 14.02.2014г  № 25/92-рс
Итоги работы администрации 

МО Заречный сельсовет Ташлинского района Оренбургской области
за 2013 год.  

За отчетный период администрация Заречного сельсовета строила свою работу в соответствии с законодательством Российской Федерации, Оренбургской области, Распоряжениями, Постановлениями, Указами Губернатора Оренбургской области, Постановлениями Правительства области, решениями Совета депутатов муниципального образования  Заречный сельсовет, Уставом  муниципального образования  Заречный сельсовет.

Работа администрации планировалась поквартально. Еженедельно проводились аппаратные совещания с приглашением руководителей организаций и учреждений

За 2013 год в администрацию сельсовета поступило 90 устных обращений граждан.  Администрацией сельсовета  в 2013 году получено из разных органов и управлений 265 документов, которые были рассмотрены главой администрации сельсовета и доведены до исполнителей. А всего  администрацией в 2012 году было зарегистрировано и разослано 850 входящей и исходящей корреспонденции.  

 Основным направлением деятельности администрации была реализация приоритетных национальных проектов на территории сельсовета.

В системе общего среднего образования  села функционирует 1 общеобразовательная школа,  в которой обучаются  51 учеников. На территории села работает детский сад «Теремок», 21 ребенок ежедневно посещают дет. сад. Детский сад оборудован всем необходимым. Вышеуказанные учреждения полностью укомплектованы кадрами. Школа обеспечена компьютерной техникой, учебным оборудованием, оргтехникой.
За время летних каникул 01.06. – 21.07. 2013  в школе работает  лагерь «Улыбка», лагерь дневного пребывания,  отдохнуло более  30 детей.  В СДК  во время летних каникул с июня по август 2013г работала досуговая площадка «Солнышко» работало 3 кружка  «Арегами», «Лепка из соленого теста», «Вязание», отдохнуло 24 ребенка.

Учреждения культуры по-прежнему играют ведущую роль в создании условий для удовлетворения духовно-эстетических потребностей людей, для всестороннего развития личности, что особенно значимо для подрастающего поколения. На территории функционирует 2 учреждения:  Дом культуры,  библиотека. В феврале 2013 года Дом культуры принял участие в смотре художественной самодеятельности «Обильный край, благословенный», так же в течение года принимал  активное участие в культурной жизни района, села. Было проведено 244 мероприятие разного направления, в том числе 98 детских, 65 взрослых и 81 танцевальных дискотек. 
В летний период был организован вывоз навоза от личных подворий, подготовка объектов и документации к отопительному сезону.

    В течении года регулярно проводились собрания граждан, на  которых обсуждались  вопросы благоустройства территории, пожарной безопасности, вопросы пастьбы личного скота, о мерах по борьбе бешенством.

В течение года администрацией муниципального образования Заречный сельсовет принято: 72 постановлений по основной деятельности,     10  распоряжения по личному составу.
Работали общественные организации:

Совет ветеранов, комиссия по делам несовершеннолетних,  женсовет. Эти общественные структуры ведут работу с семьями, в том числе многодетными, неполными, малоимущими, взаимодействуют с родительским комитетом школы, СДК, участвуют в межведомственных профилактических операциях «Подросток», «Помоги ребенку». 

Велась постоянная работа  со всеми структурами и организациями района.   
           Бюджет сельсовета по доходам за 2013 год выполнен на 97,77 %, при годовых назначениях 2829,3 тыс. рублей фактически поступило 2766,1 тыс. рублей. 

Расходная часть бюджета Заречного сельсовета за 2013 год исполнена на 94,14 %, при назначении по смете 2979,9 тысяч рублей, кассовые расходы составили 2805,4 тысячи  рублей.
Утвержденный дефицит бюджета Заречного сельсовета за 2013 год  составил 150,6 тысячи  рублей. Фактический дефицит бюджета составил 39,3 тысячи  рублей.
    Переданные полномочия по содержанию культуры и библиотеке профинансированы на 100 %, при годовых назначениях 1277,2 тысяч рублей, кассовые расходы составили 1277,2 тысячи рублей. На осуществление полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния профинансирована на 100 %, при назначении 3,7 тысяч рублей, кассовые расходы составили 3,7 тысяч рублей, осуществление полномочий по первоначальному военному учету граждан пребывающих в запасе профинансирована на 100 %, при назначениях 24,7 тысяч рублей кассовые расходы составили 24,7 тысяч рублей.

Говоря о выполнении бюджета за 2013 год, необходимо сказать, что по сравнению с бюджетом 2012 года он был увеличен на 301,5 тыс. рублей.

Принята  муниципальная программа  по развитию системы градорегилирования муниципального образования Заречный сельсовет Ташлинского района Оренбургской области на 2013-2014гг в сумме 29,7 тыс. рублей в том числе софинансирование  из областного бюджета  в сумме 275тыс. рублей

В январе 2013 года котельная, расположенная по адресу с. Заречное, ул. Новая д.17  была признана  собственностью администрации Заречного сельсовета. В мае 2013 года  котельная была оценена  и поставлена на баланс администрации. В июне 2013года  была проведена оценка для дальнейшей передачи объекта  котельная, в аренду.

В августе 2013года, был проведен конкурс по передаче в аренду котельную, был один участник  ООО «Тепло», с ним и был заключен договор аренды

В мае 2013 года  из  бюджета Заречного сельсовета были направлены денежные средства на приобретение   и установку системы оповещения населения от чрезвычайных ситуаций  на сумму 55 тыс. рублей.

В сентябре 2013 года было принято решение СД «О  создании  дорожного фонда». Разработан проект организации дорожного движения по  улице Новая,  израсходовано средств из бюджета в сумме 12,0 тыс. рублей.

В 2013году были заключены договора:

· с ООО МТС АК «Ташлинский» на очистку внутрипоселковых дорог от снега, запланировано 27,0 тыс. рублей, фактически исполнено 14,5 тыс. рублей.

· с ООО «МРСК-Волги» на техническое обслуживание  уличного освещения в сумме 20,0 тыс. рублей.

В бюджет 2013 года были включены такие статьи расходов как:

1. Прочее благоустройство.

2. Пожарная безопасность.

3. Содержание дорог.

4. Содержание мест захоронения.

    5. Социальная политика.

Село Заречное связано автобусным сообщением с райцентром, рейс «Заречное – Ташла» осуществляет ММПП ЖКХ, который открыт 3 раза в неделю: понедельник, среда, пятница.  Открыт маршрут «Заречное - Оренбург» который выполняет частный предприниматель на «Газеле».    

Большое внимание уделялось повышению  эффективности  работы Совета депутатов. На заседаниях Совета депутатов  подготовлено и рассмотрено 27 вопросов. 

Для подготовки вопросов на заседание Совета создавались комиссии из числа депутатов, специалистов различных отраслей, активное участие принимали члены постоянных комиссий.  

В течение года депутаты обсуждали важные, перспективного характера вопросы.

Особое место в работе Совета занимают 2 постоянные комиссии. С их участием на заседание Совета подготавливалось множество вопросов. 

В целях повышения ответственности депутатов Совета перед избирателями организована их работа в избирательных округах. Определено место и время приема граждан (избирателей). 

Администрация сельсовета, Совет депутатов видят и понимают, что в 2014  году предстоит  сосредоточить усилия над реализацией  приоритетных национальных проектов, продолжить работу по развитию социально- экономического состояния территории,  повышению благосостояния жителей села.  
