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 Об утверждении отчета об 
исполнении бюджета
муниципального образования  
Заречный сельсовет 
Ташлинского района
Оренбургской области за 2020 год

      В соответствии со ст.264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании Заречный сельсовет Ташлинского района Оренбургской области, утвержденного 11.08.2020 г №44/143-рс, Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования Заречный сельсовет за 2020 год по расходам в сумме 5258,52 тысяч рублей, по доходам в сумме 5249,14 тысяч рублей со следующими показателями, с превышением расходов над доходами в сумме 9,38 тыс. рублей:
- по доходам бюджета муниципального образования Заречный сельсовет Ташлинского района Оренбургской области  по кодам классификации доходов бюджета за 2020 год, согласно Приложению № 1;
         - по ведомственной структуре  расходов бюджета муниципального образования Заречный сельсовет Ташлинского района Оренбургской области за 2020  год, согласно Приложению № 2;
- по расходам бюджета муниципального образования Заречный сельсовет Ташлинского района Оренбургской области  по разделам и подразделам классификации расходов бюджета за 2020 год, согласно Приложению № 3;
- по источникам финансирования дефицита бюджета муниципального образования Заречный сельсовет по кодам классификации источников финансирования дефицита бюджета за 2020 год, согласно Приложению №4.

            2.Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

Председатель Совета депутатов                                               И.М. Сляднева   

[bookmark: _GoBack]Глава муниципального образования                                         Г.А. Бескровный

Разослано: администрации района, прокурору района, финансовому отделу района, бухгалтерии МБУ ЦФПО.








